



РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 05 квітня 2024 року

№ 57-в

Про проведення
Дня довкілля 2024 року

Згідно ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 31.03.2010 р. № 777-р «Деякі питання проведення щорічної всеукраїнської акції «За чисте довкілля» (із змінами)» та з метою проведення роботи силами підприємств та громадськістю міста по наведенню чистоти, благоустрою та озеленення, покращення санітарного стану в Миргородській міській територіальній громаді:

1. 20 квітня 2024 року оголосити День довкілля в Миргородській міській територіальній громаді.
2. Керівникам підприємств, організацій та установ, незалежно від форм власності, вжити невідкладних заходів по приведенню в належний санітарний стан виробничих, прилеглих та закріплених територій (додається), та закріплених пам'ятників та обелісків (додається)
3. Головам вуличних та будинкових комітетів, гаражних кооперативів, забезпечити наведення належного санітарного стану на кожній вулиці, кожній прибудинковій території та навколо гаражів.
4. Інспекторам сектору по роботі з органами самоорганізації населення організаційного відділу міської ради організувати та забезпечити контроль за прибиранням закріплених територій.
5. Зобов'язати Управління комунальних ресурсів міської ради контролювати хід проведення Дня довкілля на території Миргородської міської територіальної громади.
6. Засобам масової інформації висвітлити хід проведення Дня довкілля на території Миргородської міської територіальної громади.
7. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови-начальника Управління комунальних ресурсів Миргородської міської ради Швайку С.О.

Міський голови

Сергій СОЛОМАХА

**Перелік закріплених територій по наведенню та підтриманню належного
санітарного стану в Миргородській міській територіальній громаді**

№ п/п	Назва установи, підприємства, організації	Закріплена територія	Примітка
1	Управління соціального захисту населення Миргородської міської ради	Від вул. Київська по березі р. Хорол	
2	Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю м. Миргорода	від центрального мосту по вул. Гоголя до вул. Берегова понад берегом р. Хорол	
3	Центр соціальних служб Миргородської міської ради		
4	Миргородська гімназія №2 «Гелікон» Миргородської міської ради Полтавської області	власна і прилегла територія	
5	Комунальна установа "Полтавський центр екстреної медицини та медицини катастроф" Станція екстреної медичної допомоги №4 м. Миргорода	власна і прилегла територія	
6	КНП «Миргородський міський центр первинної медико- санітарної допомоги» міської ради	власна і прилегла території	
7	Управління молоді і спорту Миргородської міської ради	набережна р. Хорол від вул. Незалежності 2 до підвісного мосту по вул. Миргородській	
8	Відділ культури Миргородської міської ради		
9	Миргородський краєзнавчий музей ім. Сластіона		
10	Публічна бібліотека ім. Д. Гурамівлі		
11	Дитячо-юнацька бібліотека		
12	Миргородський ліцей ім. Т.Г. Шевченка Миргородської міської ради Полтавської області	власна і прилегла територія	
13	Відділ «Центр надання адміністративних послуг»	парк по вул. Гоголя, 157 і зона відпочинку біля ресторану «Гоголь»	
14	В/ч А 1356	парк ім. Димченка по вул. О. Оксанченка	
15	Миргородська гімназія №7 Миргородської міської ради Полтавської області	власна і прилегла територія	
16	Виконавчий комітет Миргородської міської ради	Парк Чорнобильців	
17	Управління комунальних ресурсів Миргородської міської ради	Парк ветеранів, меморіал «Пам'яті жертв голодоморів України 1932-1933рр.»	
18	Архівний відділ Миргородської міської ради	Власна територія	
19	Центр естетичного виховання	Власна територія	
20	Миргородська мистецька школа ім. А.П. Коломійця		
21	Центр позашкільної освіти	Власна територія	
22	Водозабір КП «Тепловодсервіс», Миргородський опорний пункт СРБУ «Полтаваліфт»	вул. Острівна від вул. Гоголя до водозабору №1	
23	Стадіон «Старт»	стадіон "Старт", прилегла територія та територія ДЮСШ	

24	ДЮСШ		
25	Міський будинок культури Відділу культури Миргородської міської ради	власна територія та прилегла територія	
26	ВСП «Миргородський фаховий коледж ім. М.В. Гоголя Національного університету «Полтавська політехніка ім. Ю. Кондратюка»	власна територія, парк ім. Т.Г. Шевченка	
27	Опорний заклад освіти «Миргородський ліцей №1 імені Панаса Мирного Миргородської міської ради Полтавської області	власна територія	
28	Опорний заклад освіти «Миргородський ліцей «Лінгвіст» Миргородської міської ради Полтавської області	власна і прилегла території	
29	Опорний заклад освіти «Миргородський ліцей імені Івана Андрійовича Миргородської міської ради Полтавської області	власна і прилегла територія	
30	Опорний заклад освіти «Миргородська гімназія №3 Миргородської міської ради Полтавської області	власна і прилегла території	
31	Центр культури та дозвілля Відділу культури Миргородської міської Ради	власна територія та прилегла територія	
32	Фінансове управління Миргородської міської ради	Сквер Вічної Слави	
33	Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Миргородської міської ради	парк ім. Т.Г. Шевченка	
34	Миргородська ОФ АТ «Полтаваобленерго»	власна і прилегла території	
35	Управління Держпродспоживслужби в м. Миргороді	вул. Сорочинська від власної території до дороги	
36	Миргородська філія Полтавського обласного центру зайнятості	власна і прилегла території	
37	Миргородський міжрайонний відокремлений підрозділ лабораторних досліджень обласного ДУ "Полтавський обласний лабораторний центр МОЗ України"	власна і прилегла території	
38	Управління державної казначейської служби України в Миргородському районі Полтавської області	Сквер Вічної Слави	
39	Професійно – технічне училище № 44	територія навпроти власного полігону та власна територія	
40	«Миргородська лікарня інтенсивного лікування» КНП Миргородської міської Ради	власна територія та прилегла до вул. Гоголя та вул. Лікарняна	
41	3-й територіальний вузол урядового зв'язку	власна територія та периметр власної території (за парканом)	
42	КП «Тепловодсервіс» Миргородської міської ради	власна і прилеглі території	

Перелік закріплених пам'ятників та обелісків в Миргородській міській територіальній громаді

<i>№ п/п</i>	<i>Закріплена територія</i>	<i>Закріплені підприємства, установи, організації</i>	<i>Відповідальні</i>
1	Сквер Слави Меморіал «Вічний вогонь» Бюсти Героям Радянського Союзу Пам'ятник воїнам інтернаціоналістам	КП «Спецкомунтранс»	Онищенко О.В.
2	Міський парк ім.. Т.Г. Шевченка Братська могила Пам'ятник академіку Грекову	КП «Спецкомунтранс»,ВСП «Миргородський фаховий коледж ім..М.В. Гоголя Національного університету «Полтавська політехніка ім..Ю.Кондратюка»	Онищенко О.В Лупашко В.В.
3	Братська могила по вул..Ломиковського	ПТУ-44	Іванченко А.В.
4	Пам'ятник визволення Миргорода	ПП «Компанія «Наdejда»	Батраченко В.В.
5	Сквер козацької Слави Пам'ятник Миргородським козакам	КП «Спецкомунтранс»	Онищенко О.В.
6	Меморіал жертвам фашизму по вул.. ім.. Карбана	Санаторій ім.. М.В. Гоголя ДП «Південна залізниця»,філія ПрАТ ЛОЗ «Миргородкурорт» БПКГ	Сенягіна О.С. Лобунько А.П.
7	Алея Гоголівських героїв по вул.. Гоголя	КП «Спецкомунтранс»	Онищенко О.В.
8	Братська могила по вул. Київській	КП «Спецкомунтранс»	Онищенко О.В.
9	Братська могила по вул. Гурамішвілі	ПАТ «Миргородський завод мінеральних вод», в/ч А-1356	Кряжев К.Ю. Мостовий О.В.
10	Могила Д. Гурамішвілі по вул. Гурамішвілі	КП «Спецкомунтранс»	Онищенко О.В.
11	Пам'ятний знак постраждалим від аварії на ЧАЕС	МП «Контакт»	Карпенко О.А.
12	Пам'ятник братам Козленкам	Центр позашкільної освіти Миргородської міської ради	Гречаний А.П.
13	Пам'ятник М.В. Гоголю	Залізнична станція «Миргород» відокремленого підрозділу Полтавської дирекції залізничних перевезень ДП «Південна залізниця»	Оверіна Т.
14	Пам'ятник Т.Г. Шевченку	КП «Спецкомунтранс»	Онищенко О.В.
15	Пам'ятник Боровиковському В.Л.	КП «Спецкомунтранс» КП «Миргородська управляюча компанія»	Онищенко О.В Марченко О.О.
16	Пам'ятник символу літаку МИГ-21	в/ч А-1356	Мостовий О.В.
17	Культурно-мистецький об'єкт 'Жертвам Голодомору геноциду українського народу 1932-1933р.р. 'Жнива скорботи' м.Миргород, вул.Залізнична,31	КП «Спецкомунтранс»	Онищенко О.В

18	Скульптура 'Козак' із дерева у міському парку 'Фестивальний' в м.Миргород		
19	Пам'ятник Зубковським на клад по вул Ломиковського Зірка до вічного вогню		
20	Пам'ятник Гурамішвілі (кладовище на вул.Гурамішвілі)		
21	Пам'ятник визволення Миргороду (вул.Гоголя-Миргородських дивізій (на повороті)		
22	Пам'ятник воїнам Рад. Армії (кладовище на вул.Ломиковського(Фрунзе)		
23	Пам'ятник на Братській могилі (парк 'Дружба') міський парк ім.Т.Г.Шевченка		
24	Бюст Героям Рад Союзу 8шт (парк 'Слава' - Вічний вогонь)		
25	Бюст загиблим героям Рад Союзу 2шт(парк 'Слава'-Вічний вогонь)		
26	Бюст Академіку Грекову(парк'Дружба')міський парк ім.Т.Г.Шевченка		
27	Скульптура матері і дитини (вул.Миргородських дивізій)		
28	Реконструкція стелли 'Миргород' на в'їзді в місто з с.В.Сорочинці		
29	Пам'ятник в міському парку ім.Т.Г.Шевченка (парк Дружба) (плити мемор)		
30	Часовня по вул.Гоголя(сквер Котляревського)сквер пам'яті героїв Чорнобиля		
31	Пам'ятник Козакам Миргородщини (Сквер Козацької слави вул.Незалежності-Сорочинській)		
32	Малі архітектурні форми по вул Незалежності 2		
33	Об'ємно-просторова композиція (гармата, ядра, бочка)		
34	Пам'ятник М.В. Гоголю та його літературним героям Пам'ятник Боровиковському В.Л. (вул.Гоголя, 92)		
35	Пам'ятник М.В.Гоголю та гоголівських персонажів		
36	Пам'ятник М.В.Гоголю і його героїв		
37	Пам'ятник Т.Г.Шевченку (вул.Шевченка)		
38	Пам'ятні знаки (гранітні) біля вічного вогню (2 штуки) (парк 'Слава'- Вічний вогонь)		
39	Мала архітектурна форма 'Камінь кохання' (центральна площа)		
40	Скульптура Гоголівському герою Хлестакову (вул.Гоголя)		
41	Меморіальна дошка до 200-річчя з дня народження Т.Г.Шевченка (на фасаді приватн.будинку по вул.Шевченка №6/2)		
42	Пам'ятник воїнам-інтернаціоналістам в		

	м.Миргород з проектно-кошторисною документацією		
43	Дошка меморіальна 'ЧОРНОБИЛЬ' заміна в Чорнобильському сквері - сквер Пам'яті героїв Чорнобиля		
44	Меморіальна дошка до 60-річчя з дня народження Третьякова В.П. по вул.Кашинського,6А,мала архітект.форма пам'ятного знаку з посвятою Третьякову В.П.		
45	Скульптура 'Діва Марія' із дерева на кладовищі по вул.Ломиковського м.Миргород		
46	АРТ-об'єкт 'Я люблю Миргород' (парк Миру)		
47	Пам'ятник с. Дібрівка		
48	Пам'ятник с.Слобідка		
49	Пам'ятник с.Мальці		
50	Пам'ятник с. Осово		
51	Пам'ятник с.Рибальське		
52	Пам'ятник с.Гаркушинці вул. Центральна		
53	Плита художньо оформлена с.Гаркушинці		
54	Пам'ятник солдату с.Шахворостівка		
55	Пам'ятник с.Шахворостівка		
56	Пам'ятник Т.Г. Шевченко с.Хомутець		
57	Пам'ятник загиблим воїнам, с.Довгалівка		
58	Пам'ятник загиблим воїнам, с.М.Сорочинці		
59	Пам'ятник загиблим воїнам, с.Хомутець		
60	Обеліск «Слави» с.Кибинці		
61	Пам'ятний знак Голодомору с.Кибинці (кладовище)		
62	Меморіал загиблим воїнам с.Зубівка		
63	Пам'ятник с. Руда		
64	Скульптура «Воїн» с.Ярмаки		
65	Скульптура «Воїн» с.Ярмаки		
66	Пам'ятник воїнам с.Петрівці		
67	Пам'ятник і стела с. Марченки		
68	Пам'ятник і 2 стели с. Білики		
69	Пам'ятний знак с.Білики		
70	Пам'ятник, с. Стовбино (кладовище)		
71	Пам'ятник с. Глибоке		
72	Пам'ятник «Кабачку» с.Петрівці		
73	Барельєф пам'ятника Воїнам ВВВ с.Вовнянка		